



مركز الملك سلمان
للإغاثة والأعمال الإنسانية
KING SALMAN
HUMANITARIAN AID & RELIEF CENTRE

月报

2021年8月



沙特连体双胞胎 胎计划迎来第 50 次成功分离的里程碑

🕒 7.5
小时

🔪 8
个阶段

👨‍⚕️ 25
名医生
和专家

Aisha的父母对沙特阿拉伯王国领导人帮助他们的女儿表示诚挚的感谢和感激。他们称赞王国的盛情款待，并感激他们使分离手术成为可能。

1990年12月31日，由Abdullah Al Rabeeah博士领导的沙特连体双胞胎计划小组成功地进行了第一次分离手术。迄今为止，沙特连体双胞胎计划已检查了来自22个国家的117例连体双胞胎，并成功分离了50例。2020年12月1日出生在也门的一对寄生双胞胎Aisha完成了里程碑式的第50次分离。寄生双胞胎是一种特殊类型的双胞胎，双胞胎中的第二个孩子在妊娠期没有完全发育。

根据两座清真寺护法，萨勒曼国王和王储殿下指示，婴儿Aisha在几周大的时候就和她的父母一起去了利雅得。

抵达阿卜杜拉国王儿童专科医院——国民警卫队和卫生事务部后，Aisha接受了各种医疗和临床评估。由于年龄较小，Aisha需要在接受复杂的分离手术之前增加体重并成长。经过多次会议和检查，由Abdullah Al Rabeeah博士领导的外科手术团队决定于2021年7月29日进行分离。



AL RABEEAH医生

“这是沙特连体双胞胎计划的一部分，该外科手术团队成功地完成了第50次分离手术。自1990年以来，该计划一直在治疗这些特殊儿童，历时30多年。”



沙特连体双胞胎计划

自1990年启动以来，沙特连体双胞胎计划已对来自22个国家的117个病例进行了评估，沙特连体双胞胎团队已经成功实施了50例分离手术。



Abdullah Al Rabeeah博士对治疗连体双胞胎的主要兴趣始终基于他的信念，即每一个生命都有价值，他认为他的角色是一个为人类服务的内科和外科医生，这也促使他的团队在全球连体双胞胎分离领域取得了显著成就。



故事

50岁的HASSAN说：
“我们靠得到的援助过日子。”
他已经在亚丁流离失所两年了。

最近的暴雨引发了洪水，摧毁了他家木杆和防水油布结构的简易住房。“我们失去了所有的食物：糖、面粉和大米，”他说。他找不到工作，也租不起房子。因此，他和他的家人在一所学校院子里的Ammar Bin Yasser流离失所安置点居住。

KSrelief与国际移民组织合作，向亚丁受洪水影响的200多个流离失所家庭分发了包括塑料布、木杆、木板、锤子、钉子、锯子和绳子在内的避难用品。

Hassan解释说：“现在，我们收到了这些木块，我们将进行重建。”重建更坚固的住所将有助于流离失所家庭保护自己免受极端天气条件的影响。



项目 援助洪水受灾者 (标题)

当暴雨和洪水袭击一个本就贫穷的地区时，它们破坏了房屋，导致这些家庭流离失所。KSrelief努力帮助受洪水影响的家庭获得食品和住房援助。

📍 也门，迈赫拉：



向受特大洪水影响的流离失所家庭提供紧急住房援助，包括帐篷、地毯、毯子和避难用品。

📍 苏丹，加达里夫：



为3000名受益者提供了500个食品篮和291份避难用品。

📍 巴基斯坦，吉尔吉特-巴尔蒂斯坦：



向7000名受益者分发了1000个食品篮。



KSrelief.org



KSrelief_EN



KSrelief



KSrelief